

DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS

Akademický rok a semestr výjezdu:	ZS 2014/2015
Studijní obor na FHS:	Orální historie – soudobé dějiny
Název zahraniční univerzity:	Aarhus University
Fakulta na zahraniční univerzitě:	Arts

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?

Pokud vím tak ne. Fakulta ale představuje čtvrtinu celé univerzity, takže to takový problém není.

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?

Ne.

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?

Po uplynutí nějaké doby studia mají zahraniční studenti nárok na státní stipendium, to ale platí jen pro full-degree students.

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:

<http://kursuskatalog.au.dk/en/>

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Rozdíl bych viděl pouze v tom, že se studuje méně kurzů, které jsou náročnější a ohodnoceny více kredity než na FHS. Celkově je ale za celý semestr náročnost dost podobná.

Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Stejně jako studium - je jich méně ale vyžadují více práce. Nejnáročnější je odevzdat vytisknuté práce na stanoveném místě ve stanovený čas.

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?

Jako pozitivní hodnotím zvaní hostujících vyučujících, někdy pouze z jiných kurzů, někdy přímo mimo prostředí univerzity. Někdy se tak děje dokonce přes Skype. Osvěží to výuku a poskytne to trohu jiný pohled, většinou velmi detailní, protože se jedná o experty na danou problematiku. Negativně hodnotím nutnost odevzdávat práce fyzicky s vyplněnou přední stranou, považuji to za zbytečnou komplikaci pro studenty.

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?

Včasné si zajistit kolo. MHD v Aarhusu nestojí za nic, nejlepší cesta ke kolu je asi přes facebook, ale na začátku semestru je vždycky obrovský zájem. Na jeden semestr se určitě vyplatí kolo někde vypůjčit, pokud je k tomu servis zdarma.

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):

Děkujeme za vyplnění!

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu.

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz.